matematik 1

Xy8 ve 8xy liger basamakh dogal sayilardir.
5.(xy8) = 8xy + 122 olduguna gére, x ~ y farki kagtir?
A) -7 B) -5 C)o D)1 E)7
A= _g_l _1_114..&_9_ .E!_.'. is_'
S8l 100 121 141 441
olduguna gére, A kagtir?
A) 499 B) 501 C) 511 D) 513 E) 517
i$
S
x ve y pozitif tamsayilardir. 3
=
X=6-k
y=10+k
olduguna gére, x.y garpimi en gok kag olabilir?
A) 64 B) 60 C) 55 D) 48 E) 39

“1 den bagka pozitif ortak bélenleri olmayan sayilara
aralarinda asal sayilar denir.”

X, (x + 12) sayilan aralarinda asal olduguna gére, x
agagidakilerden hangisi olabilir?

A)8 B)9 C)15 D) 22 E) 25
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6.

A=2,22 222
5 55 555
55,55 55

2 2 2

olduguna gére, % kactir?

4
A) %= B)

SN

5 25
C)1 D) 3 n

x > 1 olmak tizere,

(_X—Z)S' (_Xa)Z. (_X—1)-—3

isleminin sonucu asagidakilerden hangisine egittir?

A x° B) x* 0> D= Ex
[2x - 5y| + |3y + 7z
toplami en kiigiik oldugunda **Y orani kag olur?
z
37 49 41 52 42
N-5 BT o-3 p2 p2

a<|a] ve a’<a

olduguna gére, agagidakilerden hangisi daima
dogrudur?
A)a<-1

B)a<0 C)-1<a

D)-1<a<0 E)-1<a<1



9.
pimi en fazla kag basamakl otur?

A)8 B)9 C)10 D) 11 E) 20

10. 9a-3b+17¢c =12

2a-b+4c=5

Yukarida verilenlere gére, a + b + ¢ toplami agagida-

kilerden hangisidir?

A)-10 B)-8 C)-6 D)6 E)8

11.

Yanda, bir ig¢inin maa-
sinin zamana gbre
degisimini gdsteren
dogrusal fonksiyonun
grafigi verilmistir.

Lira

530

350

Zaman (yil)

3
Buna gbre, ig¢i 8. yilda kag lira maag alir?

A) 1010 B) 920 C) 830

D) 640 E) 480

12. Bir kiimeste tavuklara 60 giin yetecek kadar yem vardir.

Tavuklarin 2/7 si satilir, kalanlarin giinliik yem mik-
tan 1/4 oraninda azaltiirsa yem kag giin yeter?

A) 90 B) 96 C) 102 D) 106 E) 112

13. Yilik %25 bilesik faizle 2 yiligina bankaya yatinlan bir

miktar para ikinci yilin sonunda 25 lira olarak geri aliniyor.
Buna gdre, baglangigta yatirilan para kag liradir?

A) 12 B) 15 C) 16 D) 18 E) 20

5 basamakli bir sayi ile 4 basamakl bir sayinin ¢ar-

karekok
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14. Al fiyat: Gizerinden % 25 karla satilan bir mala satig

15.

16.

17.

18.

fiyat: Gzerinden % 20 zam yapilirsa kér, alig fiyatina
gore yiizde kag olur?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 60 E) 80
70 km/s 40 km/s
—_— —
I i i —
A B c D
A dan ve B den ayni anda hareket eden iki hareketlinin
hizlan sirasiyla 70 km/s ve 40 km/s olup ayni yonde git-
tiklerinde C de bulusuyorlar. A dan hareket eden
hareketlinin hizi1 60 km/s olsaydi C den 160 km ottede
olan D noktasinda bulusacaklardi.
Buna gbre, A ve B nin arasi ka¢ km dir?
A) 160 B) 180 C) 220 D) 240 E) 320
x+y=5
X +y? =13
olduguna gore, x*+ y" ifadesinin degeri kagtir?
A) 65 B) 71 C) 86 D) 92 E) 97
XAy=2x-3y+4

x®y=x'+y
olduguna gére, (2 A 1) ® 2 igleminin sonucu kagtir?

A) 19 B) 21 C) 23 D) 25 E) 27

231 + 237
sayisinin birler basamagindaki rakam kagtir?

A1 B)3 C)y7 D) 8 E)9



19. A ve B ayni evrense! kiimenin iki alt kimesidir.
s(A)=8
s(A) =9
s(B)y=7
olduguna gore, s(E) kagtir?
A)6 B)7 C)8

D)9 E) 10

20. A ={1, 2, 3} kiimesinde taniml f ve g fonksiyonlari

1={(12),(2.9).(3.9)

1.2 3
32 1
olduguna gére, (f 1og'1of)(1) in degeri kagtir?
A1 D) g9(2)

B) 2

C)3

E) (3)

21. [AB] L [AC]
[BD] L [CD]

[DE] 1 [BC]

Yukarida verilenlere gére, o kagtir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 45

karekok
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22,

23.

24,

ABC dggeninde
Py

m(ABC) = 60°

|AB| = 12 cm

IBC| =4 cm

A

B 4 c

Yukarida verilenlere gore, |AC| kag cm dir?

A) 247 B) 447 C) V14
D) 2/14 E) 4/14
A ABD {ggen
|AF| = 3|CF|
e IBC|=2cm
ICD|=4cm
|FE| =3 cm
B 2 C 4 D
Yukarida verilenlere gore, |BF| ka¢ cm dir?
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
D E ¢ ABCD paralelkenar
[KL] // [AB]
K IDE| = 4.|[EC|
2 /L 3.JAF| = 2.FB|
IKL] = 20 cm
A F B
Yukarida verilenlere gére, |EC| kag cm dir?
A)5 B) 6 C)7 D) 8 E)9



25, , c ABCD dik yamugun-
da
|AB| = 14 br
IDC| = 8 br
IBC| = 10 br

ol
A 14 B

Yukarida verilenlere gére, BCD iiggeninin alam kag
br’ dir?

A) 24 B) 28

C) 30

D) 32 E) 36

[PA ve [PB yandaki
¢embere teget

Yukarida verilenlere gore, m(A/P\D) kag derecedir?

A) 30 B) 24

C)18

D) 12 E) 10

27. A

A merkezli daire dili-
mi ABC dik Gggenine
D noktasinda tegettir.

|IDC| =6 cm
|BD| =4 cm

Yukarida verileniere gére, daire diliminin alani kag
em? dir? )

A) 12z B) 10n C) 8n D) 7n E) 61
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28. Hacmi 24 cm® olan dikdértgenler prizmasinin iki aynit
2 cm ve 3 cm dir.

Buna gére, prizmanin cisim késegeni kag cm dir?

AY37  B)V29 C)247 D)2v6 E)V21

29. d

Analitik diizlemde
A, B, C noktalan d1
dogrusu

C, D, E noktalarn d2

dogrusu {Gzerinde-
dir.

3JAC| = 2|BC|
2/DC| = |CE]|

Yukanida verilenlere gére, {a + b) agagidakilerden
hangisine egittir?

E(a, b)

g9

! C

B(4,-1)

D(3, 3)

A) 6 B)5 C)4 D) 3 E) 2

30. Ay

A0, 8) c

B (6, 2)
0

X

Y

Analitik duzlemde ABCD karesinin B(6, 2) kdgesi ve
A(0, 8) kosesi verilmigtir.

Yukarida verilenlere gére, D késesinin koordinatlan
nedir?
A) (4, 15)

B) (4, 16) C)(6,12)

D) (6, 14) E) (9, 15)



1.

3.

matematik 2

Uygun kosullarda tanimlanan f ve g fonksiyonlari igin,
f(x) = 3x — 4,

(fog™y" (x) = 4x + 1
olduduna gtre, g(1) kagtir?

A)-3 B) -2 C)2 D)3 E)5

Denklemiy = X+ (a — 6)x —~ 8a + 12 olan paraboliin
simetri ekseni x = 0 dogrusu olduguna gére,
paraboliin x eksenini kestigi noktalar arasindaki
uzakhk kag birimdir?

A)3 B)6 C)9 D) 12 E) 15

X+ (2a — 3b)x + 4b = 0 denkleminin kokleri a ve b dir.
Buna gére, denklemin kdkler toplami kagtir?

A)6 B)8 C)10 D) 12 E) 16

karekok
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A=sin(15n—x)+cos(%’£+x)

B = tan(x — 9n)

olduguna gore, A + B toplami agagidakilerden han-
gisine egittir?
A) sinx

B) cosx C) tanx

D) cotx E) 2sinx

sin(arcsin% + arctan%] degeri kagtir?

P(x) = (" +3x" = 2x — 1).Q(x) + 2x + 3 bagjintisinda Q(x)
bir polinomdur.

P(x) in (x ~ 1) ile béliimiinden kalan 7 olduguna gé-
re, Q(x) in (x - 1) ile bélimiinden kalan kagtir?

A) 0 B) 1 C)2 D)3 E)4



n
n(2n+1) . a
7. Kerem, Erdi ve Alper arasinda en az ikisinin haftanin 10. Zak i a— ise, ;:— orani kagtir?
aymi giiniinde dogma olasihi kagtir? k=1
15 19 23 25 30 1 7 2 5
A) —— B) — C) — D) — E) — A) — B) — C) = D)1 E) =
)49 )49 )49 )49 )49 )2 )15 )3 ) )2
1 ﬁ w2 9 -
8. 2= ——+ X =2 ok
2 2 < 11 2(4)"*1 0—";- isleminin sonucu kagtir?
karmagik sayisinin esas argiimenti ka¢ derecedir? E k=1 ’
A) 30 B) 60 C) 120 D) 240 E) 300 A) 1_90_ B) 1 c) '159 D)9 £)10

12. sgn(|x - 1] - 2) = -1 esitligini saglayan x tamsayi
9. 10g;0,008 + 9'°93% igleminin sonucu kagtir? degerlerinin toplami kagtir?

A) 20 B) 22 C)23 D) 25 E) 27 A1 B) 2 C)3 D)4 E)S
341



COS2X + X

13.

lim

" degeri kagtir?
X3 2X -~ 2sini

1

1
- _— E)1
A) -1 B) 7 C)o0 D)2 )
ax+b | x<1
14. fx) = 6 ,x=1
bx-a XxX>1

fonksiyonu R de stirekli olduguna gére, b kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

15. fix)= ez'"".loge2x fonksiyonunun birinci tiirevinin x = %
i¢in degeri kagtir?

A)% B)1 C)% D) -1

E) Ve

karekok
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16. x <0 olmak uzere,

f(x) fonksiyonu pozitif olarak tanimh ve azalan ise,

asagiidakilerden hangisi ayni aralikta kesinlikle ar-
tandir?
A) x + f(x) B) f3(x) C) x.f(x)
X 2
—_— E) x“f
D) 00 ) X*f(x)
_ 4% +6x-5
17. f(X) = —E;T

fonksiyonunun egik asimptotunun denklemi agag-
dakilerden hangisidir?

Ay=2x+1 B)y=2x+2 Cly=x+2

D)y=-2x+1 E)y=x+2

18.

— | sin{x+E AW
f(x)-Jsm(x+3)dx ve f( 3) 8

olduguna gbre, f(x) agagidakilerden hangisine egit-

tir?

A) si i - X
) sm(x+ 3) B) cos(x 3)

c)7- n - 5
) cos[x+3) D)6 cos(x+3)

E)8- sin(x + -"-)
3



19. Sekilde [0, «) araligin-
dakiy=2Xiley =2

dogrusu gizilmistir.

Buna gbre, tarali alanin y ekseni etrafinda 180° don-
durtilmesi ile elde edilecek cismin hacmi kag birim-

kiiptiir?
n 3n 11n
r B) <X C)3 D)6 E) —
A)2 )2 ) 3n ) Bn )2
1 -2 312 -2 1 .
20. 0 -1 41/-3 2 0|=]|. . a
3 2 11 1 -1 4] b

Yukanidaki 3x3 matrislerin garpimindan elde edilen
matriste, a + b degeri kactir?

A) 17

B) 12

C)5 D) -4 E)-10

21.

Yukarida verilenlere gore, m(A/B\D) kag derecedir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55

karekok
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22.

ABC ve BDC dik ig-

A
gen
D
[AF] L BC]
[DE] L [BC]
3|BF| = 2|FE| = BEC]
B F "

Yukanda verileniere gbre, '.S_EEI. oran asagidakiler-
den hangisine esittir? |

g2 g g B pd g2
5 5 5 5
23, A m(BAD) = m(BCD) = 90°
[CE] L [BD]
g0 E ’; b m(ABD) = 10°
|BE| = |DE|
(o}
I~
Yukarida verilenlere gére, m(AFD) = x kag derece-
dir?
A) 46 B) 48 C) 52 D) 55 E) 60
24. p c ABCD kare
30°
A [AC] kosegen
E gy
m(EDC) = 30°
|EC] = 8 birim
A B

Yukarida verilenlere gére, |DE| kag birimdir?

A) 6 B) 62 C)8 D)8v/2 E)8/3



25. ABCD kare

BDE eskenar Gggen

A B
Buna gdre, taral alanin karenin alantna orani kagtir?
¥5 -1 ¥3 -1 3V3.
A)—— B) —— C)—~
2 2 2

T (<

Yancaplari 8 birim olan A ve B merkezli birbirine es bil-
yuklikte iki cember etrafina sekildeki gibi ip sanimistir.

|AB| = 16+2 birim

karekok

Yukarida verilenlere gére, ipin uzunlugu kag birim-
dir?
C)48n + 8

A) 247 + 16 B) 24 + 32

D) 96n + 16

E) 967 + 32

27. ABCD dikdértgen

A ve B merkezli gey-
rek daireler E nokta-
sinda birbirine teget-
tir.

|BF| = 2|CF|
[DC| = 20 em

A

Buna gobre, tarali bolgenin alani kag cm’ dir?

A) 240 - 52n B) 240 - 48% C) 120 - 40«

D) 60 — 24 E) 60 — 367
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A, B, C merkezli gem-
berler birbirine distan
tegettirler.

[AB] L [BC]
[AB| = 6 cm
|BC| =8 ¢cm

Yukarida verilenlere gore, A merkezli gemberin yari-
c¢api ka¢ cm dir?

A5 B) 4 C)3 D) 2 E) 1

29. Kisa kenari 10 cm, uzun kenari 18 cm olan bir dikdért-
gen kartonun késelerinden bir kenari 4 cm olan kareler
kesilip ¢tkariliyor.

Kalan kartonun gevresi kag cm dir?

A) 24

B) 32

C) 40 D) 56 E) 64

30.

O merkezli kiirenin
yarigapi 4 cm dir.

igine bu kiirenin yerlestirilecegi en kiigiik hacimli
kiipiin hacmi kag cm’ dir?

A) 512 B) 480 C) 242 D) 128 E) 64
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